



București, august 2018

Domnului Costică MACALEȚI, Președinte
Consiliul Județean Botoșani



Stimate domnule Președinte,

Ne face o deosebită plăcere să vă informăm că, în perioada 30-31 august 2018, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat (MMACA) va organiza, la Palatul Parlamentului, un amplu eveniment sub genericul "*International Business Forum*", al cărui program este prezentat alăturat.

Manifestarea este dedicată reunirii în același cadru a ambasadurilor și reprezentanților economici ai ambasadelor acreditate la București, a autorităților publice centrale și locale din domeniul economic, reprezentanților mediului de afaceri autohton, investitorilor străini, în vederea impulsivării companiilor din România pentru expansiunea pe piețele externe și sporirea investițiilor. Prin sesiunile cuprinse în program se oferă posibilitatea unei interacțiuni directe între toți acești actori, clarificării aspectelor de interes privind programele de susținere a antreprenoriatului și internaționalizării companiilor, explorării de noi oportunități de cooperare externă.

Cu această ocazie, MMACA va lansa și platforma "*Business Romania*", menită să sprijine companiile, care activează pe piața românească, în identificarea de parteneri pentru crearea de noi afaceri sau dezvoltarea celor deja existente.

De asemenea, ministerul va pune la dispoziția companiilor românești participante spații pentru amplasarea de standuri de prezentare, în vederea promovării ofertei de export.

Vă adresăm invitația de a vă alătura demersului nostru, fiind convingși că prezența dumneavoastră va contribui la succesul acestui eveniment și la crearea premiselor pentru stimularea investițiilor străine și autohtone în România, ca și a exporturilor românești.

Pentru o bună organizare a evenimentului, vă rugăm să ne transmiteți răspunsul dumneavoastră până la data de 14 august 2018.

Pentru facilitarea accesului în Palatul Parlamentului, vă rugăm să ne transmiteți: numele instituției, numele persoanelor desemnate, date de contact, seria și numărul cărții de identitate și numărul de înmatriculare al autoturismelor.

Totodată, din rațiuni organizatorice, vă rugăm să ne comunicați intenția instituției dumneavoastră sau a companiilor partenere de a fi prezente și cu stand, în cea de-a doua zi a evenimentului.

Pentru detalii și confirmări, persoana de contact în cadrul ministerului este domnul Tudor Otulescu, email: office@ibfromania.ro, tel: 0731 411 466.

Cu deosebită considerație,


Ștefan-Radu OPREA
MINISTRU

🕒	ZIUA 2 – Vineri, 31 august 2018
09:00 – 09:30	Sosirea participanților LOCATIA: Intrarea C1
10:00 – 11:30	Ateliere de lucru - Sesiuni în paralel – accesul participanților este deschis la toate atelierele
12:00 – 12:30	LOCATIA: Sala: Nicolae Bălcescu, Nicolae Iorga, Drepturile Omului, Constantin Stere, Avram Iancu, Dimitrie Cantemir
13:00 – 14:30	Moderator: <ul style="list-style-type: none"> • <i>Reprezentant al Ministerului pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat</i> Vor lua cuvântul: <ul style="list-style-type: none"> • <i>Reprezentant Ambasadă acreditată în România;</i> • <i>Reprezentant economic Ambasadă România în străinătate;</i> • <i>Reprezentanți mediul de afaceri autohton;</i> Întrebări și discuții: <i>Secțiunile vor aborda aspecte normative și efecte practice privind fiscalitatea internațională, facilitarea accesului mediului de afaceri autohton pe piețe externe de desfacere, regimul conflictelor de interese, regimul obținerii vizelor, oportunități de investiții, etc. Secțiunile sunt dedicate informării și consultării mediului de afaceri autohton cu reprezentanții ambasadelor acreditate la București, reprezentanții guvernului și consilierii economici ai României.</i>

În paralel cu panelurile, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat pune la dispoziția mediului de afaceri autohton, gratuit, spații pentru a-și instala standuri de prezentare cu produsele/ serviciile cu care doresc să iasă pe piețele externe.

De asemenea, companiile exportatoare din subordinea ministerelor își pot prezenta ofertele.

- Componența și orarul atelierelor de lucru vor fi comunicate în săptămâna 20-24 august.
- Pentru companiile interesate, standurile trebuie să aibă o dimensiune maximă de 3x3m. Montarea standurilor se va face în ziua de 29 august. Toate celelalte detalii referitoare la aspectele tehnice din secțiunea de prezentare le puteți afla de la reprezentanții MMACA după perioada de înscriere.

INTERNAȚIONALIZAREA FIRMEI ROMÂNEȘTI

30-31 august 2018, Palatul Parlamentului

🕒	ZIUA 1 – Joi, 30 august 2018
09:00 – 10:00	Înregistrarea participanților LOCAȚIA: Intrarea C1
10:00 – 11:30	Cuvânt introductiv - Internaționalizarea firmelor românești în contextul globalizării economiei LOCAȚIA: Sala Alexandru Ioan Cuza Vor lua cuvântul: <ul style="list-style-type: none"> • Ștefan-Radu Oprea, Ministru, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat; • Reprezentanți ai Guvernului României, Senatului și Camerei Deputaților Moderator: Paula Pîrvănescu, Secretar de stat, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat
11:30 – 12:00	Pauză de cafea LOCAȚIA: Holul din fața Sălii Alexandru Ioan Cuza
12:00 – 14:00	Comunicare în Plen – Importanța creșterii exporturilor României și a IMM-urilor LOCAȚIA: Sala Alexandru Ioan Cuza Moderator: <ul style="list-style-type: none"> • Paula Pîrvănescu, Secretar de stat, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat (MMACA). Vor lua cuvântul: <ul style="list-style-type: none"> • Ambasadori; • CEO din Top 10 exportatori cu capital integral românesc. Lansarea platformei "BUSINESS ROMANIA": <ul style="list-style-type: none"> • Paula Pîrvănescu, Secretar de stat, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat (MMACA) Discurs de încheiere: <ul style="list-style-type: none"> • Ștefan-Radu Oprea, Ministru, Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerț și Antreprenoriat;
14:00 – 14:30	Poză de grup LOCAȚIA: Intrarea C1